

世博高新医院召开先进人物典型事迹报告会

10位先进人物获得10万元奖金

近日,世博高新医院召开先进人物典型事迹报告会,对从2017年10月18日正式开诊以来的多名先进人物进行了事迹报告和集中表彰。据了解,本次报告会共有10名先进人物获得表彰并分别获得1万元奖金。

“虽然已经63岁了,但是只要病人需要我,工作需要我,社会需要我,我就会继续在临床一线为病人服务。通过这次会议,我们比先进、学先进、赶先进,人人都争当先进人物,做到全心全意为病人服务。”已经在临床工作39年的世博高新医院骨科首席专家李庆涛教授,依然坚持在临床一线用精湛的医疗技术为骨病患者服务,在今天的报告会上,李庆涛用自己从医的责任心和使命感,感动着在场的每一位医护人员。

而这样的先进人物,在世博高新医院却并非一人:

从事多年临床工作,又在短时间内建立起来健康体检队伍的医务部副主任、应急医院院长、健康医学管理中心主任何小芳;腿部骨折后,坐着轮椅为病人看诊的肿瘤一科主任张晓莉;连续工作四天四夜挽救危重病人的呼吸内科主任张力;任劳任怨、悉心照料病人的神经科护士长高国英;让科室从无到有,将国内一流的核医学设备投入到临床的核医学科主任李树生……

十位先进人物对典型事迹进行报告后,北京世博金都医药科技发展有限公司董事长、世博高新医院创始人、董事长兼院长阎敬武为他们颁发了荣誉证书及每人1万元的现金奖励。阎敬武表示:“社会的正能量,就是从先进人物,先进典型的身上体现



出来,在医护人员身上,最珍贵的就是对病人精心治疗,精心护理的品质,这十位先

进人物,也只是医院众多先进中的一部分,下一步医院还会继续举行此类的活动,

让全体医护人员共同向医疗队伍中的优秀人物学习,共同提高。”

齐鲁心血管专家赵静教授本周日淄博坐诊

6月3日(本周日),山东大学齐鲁医院心血管病专家赵静教授将在世博高新医院坐诊。心血管疾病患者可抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医

院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊。

心血管内科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是省级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产科专家的到来,可以让淄博人民在家门口

就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。两位专家出诊时间仅一天,名额有限,您可提前电话预约,世博高新医院24小时健康热线2326666。医院地址:中润大道东388号。

赵静,主任医师,副教授。2001年毕业于山东大学医学

院,获得医学博士学位,同年留任齐鲁医院心内科工作至今。

长期从事心内科临床一线工作,业务扎实,技术过硬,积累了丰富的临床经验。擅长高血压、冠心病和心力衰竭等疾病的诊治,多次获得危重病例抢救奖。对心脏超声以及心脏起

搏与电生理有着较为丰富的经验。近年来承担或参加国家自然科学基金、山东省博士基金、卫生厅青年基金等多项课题,获山东省科技进步二等奖2项。以第一作者在国内核心医学期刊上发表文章10余篇,参编医学著作4部。

临淄区高阳小学: 开展经典诵读演讲比赛

近日,朱台镇高阳小学举行经典诵读演讲比赛。比赛现场,选手声情并茂,激情四溢,借助古典音乐背景的渲染,有声语言的感染魅力与无声舞蹈艺术的倾诉,让广大学生在演讲过程中感受到了经典的魅力。 (丁业之)

临淄区召口小学: 举行书法社团交流活动

近日,凤凰镇召口小学举行了书法社团交流展示活动。通过社团学生现场书写、作品展示等环节,提高了社团学生的自信。同时,也吸引了更多的同学关注书法、学习书法,感受书法艺术之美。 (田玉莹)

张店区马尚一中: 开展“无烟日”宣传教育

在“世界无烟日”到来之际,为进一步提高全校广大师生对吸烟危害的认识,减少烟草对青少年健康的危害,马尚一中开展了“远离烟草,健康成长”禁烟活动。加强领导,注重宣传,建章立制,加强督查。 (李娜)

临淄二中: 开展亲子课堂活动

张店十中: 开展世界无烟日教育

为进一步加强学校禁烟控烟宣传和健康教育工作力度,继续推进无烟学校建设,近日,张店十中开展第31个世界无烟日宣传教育活动。传播控烟知识,倡导健康生活方式,共创良好的无烟校园氛围。 (侯中良)

临淄区敬仲一小: 举行第十届诗歌节

近日,敬仲一小举行第十届诗歌节及第二届诗词大赛。重点举行了三年级的“诗情画意”比赛,四年级的“诗词接龙”比赛,五年级的“飞花令”比赛。据悉,对比赛的冠军将在六一儿童节汇演上进行表彰。 (徐红倩)

开展教师帮扶活动 近期,高青县第三中学组织开展教师帮扶活动。通过备课、听课、评课、研讨等方式促进年轻教师的成长。(樊武田)

开展防溺水教育 为进一步加强学生的安全,避免学生发生溺水事故,近日,沂源县荆山路小学开展了一次以防溺水安全教育为主题的班队会。(孙静)

沂源县皇城一中: 开展饮食卫生教育

随着夏季到来,为使学生饮食、健康成长,近日,皇城一中在校学生中开展饮食卫生专题教育活动,教育学生合理健康饮食,避免肠道疾病侵染。旨在,达到普及饮食营养知识,促进身体健康的目地。 (李波)

沂源县历山街道教体办: 建立校际互访机制

本学期,历山街道教体办建立校际间互访机制,共同提高办学效益。一是学校领导互访。了解帮扶工作重点。二是教师互访,搭建相互学习、提高的平台。三是学生互访,达到共同进步的目的。 (崔国利)

高青县田镇中心幼儿园: 亲近自然 快乐种植

为丰富幼儿生活,近日,田镇中心幼儿园开展了“快乐种植”活动。让孩子们进行简单的种植活动,直观感受植物生长的过程,激发孩子们对自然界的兴趣,培养孩子观察、比较等多方面能力。 (李红霞 孙玉雪)

开展母亲送祝福活动 “母亲节”期间,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织幼儿开展了“我为母亲送祝福”活动。让幼儿懂得知恩图报。(张慎明 齐秀云)

捐书助学 近日,中国平安人寿淄博支公司员工,到沂源县张家坡中心学校进行捐书助学活动。为该校学生送去精神大餐。(王均升)

读书节表彰活动 近日,沂源县鲁山路小学举行校园读书节活动总结表彰大会。会上,为获奖班级、获奖家庭及个人颁发了奖状、证书和奖杯。 (王晗 高红)

同题作文大赛 近日,沂源县鲁村中学开展了师生“夏到鲁中”同题作文大赛活动。活动中,师生限时、限题共同开展写作大赛。 (任德志)

百灵艺术节获佳绩 近日,桓台县起凤镇起凤小学在县第二十届中小学生“百灵”艺术节器乐大赛中,民乐队演奏的《金蛇狂舞》获全县第一名。(张红娜)

开展幼儿查体活动 为更好的了解幼儿生长发育状况,保证幼儿健康成长,近日,沂源县妇幼保健院为振兴路幼儿园全体幼儿进行健康查体。(李欣)

防溺水签字活动 近日,桓台县田庄镇中心小学利用升旗仪式举行了主题为“珍爱生命,谨防溺水,远离危险,平安成长”防溺水教育和签名活动。(罗莉)

开展党日活动 为发挥党员的先锋引领作用,沂源二中第一党支部开展主题党日活动。18名党员到校园周边打扫卫生,为创建文明城市献力。 (刘念华)